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Bapuant Ne 11

1. Tlonb3ysck NaHHBIMH PUCYHKA, BRIOEPUTE BEPHOE YTBEPIK/ICHHE:
a) yrisl 1 1 2 SBISIOTCS BHYTPEHHUMH HAKPECT JIEKALMMHI

6) yrisl 1 ¥ 2 SBJISIOTCS BHEIIHUMH OJJHOCTOPOHHUMH

B) YIUIBI | M 2 SIBIIAIOTCS COOTBETCTBCHHBIMH

r) yrisl | ¥ 2 SABISIOTCS CMEKHBIMH

2. Bribepute npoMeskyTOK, KOTOPOMY IIPHHAUICKUT YHCIIO —3:

a) [-6;-3)
6) (—o0;—2)
B) [—2,7; +o0)
N (=3;0]
7077
3. Beruncantre: T

4. Pemmre KBaapaTHOE ypaBHEHHE 6x2—Tx+1=0.

5. Jlnst mepeBO3KH rpy3a HeoOXomumo 14 MammH rpy30moabeMHOCTBIO 4,5 T. CKONbKO MOTpeOyeTcst MalllnH IPy30HOabEMHO-
CTBIO 7 T JUIsl IEPEBO3KHM ITOIO Ke rpy3a?

6. Ha pucynke n300paxeH rpapux GpyHKImu y = f{x), 061acTbio onpenerne-
HHS KOTOPOit siBisieTcst oTpe3ok [—4; 7]. C moMoribio rpaduka HaiuTe:

a) Hymu GyHKIuH

6) Bce 3HAYCHMsA apryMEHTa, NPH KOTOPBIX (DYHKIMA NPUHUMAET OTPULIA-
TEJbHbIC 3HAYCHHS 1

B) IPOMEKYTKH BO3PACTaHHUs (YHKLHMH = R i %

pewyeralp:

7. Haiioure miomans npsMOyroJbHOM Tpamelut, Yy KOTOpoi OCHOBaHMsA paBHbI 17 cM u 9 cM, a Gonbiuas GOKoBas CTOPOHa
paBHa 10 cm.
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8. Pemnre HepaBeHCTBO

9. Cokparure 1podb

10. Oxoyo OKpY’KHOCTH pajuyca 4V/3 e onucan NpaBHIIBHBII TpeyronbHUK. Ha ero BrICOTE Kak Ha CTOPOHE MOCTPOCH TIpa-
BHJILHBII [IECTHYTOILHUK, B KOTOPBIi BHCaHa ipyras okpyxHocTk. Haiinure ee paguyc.
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